



摔伤没钱手术,全村都为他捐款

但手术费还是不够,谁能帮帮他

对于如皋男子陈飞笔来说,今年真是祸不单行。5月1日,他的父亲因病去世,花去医疗费上万元;10天后,他上楼时不慎一脚踩空,结果摔成腰椎骨折,丧失劳动能力;6月5日,不堪双重打击,原本身体硬朗的奶奶一病不起,抢救无效离世。家中负债累累,陈飞笔的妻子声泪俱下,她希望有好心人伸出援手,帮助全家人走出困境。

从楼房上摔了下来

陈飞笔的家在如皋市下原镇蒲黄路路边,楼房才盖了一半,院子里还码着没用完的红砖青瓦。

在一间没有房间的简陋卧室,记者见到了陈飞笔,妻子卢慧英正为他按摩。“飞笔现在行动不便,腿部运动也少,医生说要多做按摩,活络经络。”按摩10分钟后,她忙着做午饭,让丈夫吃了饭,她急匆匆赶到服装厂上班。自从丈夫摔伤后,卢慧英的这份工作成了家

里唯一的经济来源。

“原来一家人住在不足20平方米的矮矮破旧的平房里,实在没法住了,借了8万元盖楼房。”陈飞笔告诉记者,楼房是2009年开始建的,因为手头紧,断断续续建了三年多还没收工,5月11日晚,他不慎一脚踩空,从未安装扶手的楼梯上摔了下来,造成腰椎骨折。

热心村民伸出援手

正当陈飞笔一家人为医疗费发愁时,热心的陈桥村村民伸出了援

助之手。陈飞笔有一本小册子,上面详细记录了每一笔捐款明细:16组,蒋金明,200元;17组,沈祝林,100元……

“乡里乡亲的,能帮一点就帮一点。”村民郭卫锋在附近开了一家修车行,知道陈飞笔摔伤后,他率先捐了200元。然后又打电话给亲朋好友“拉赞助”,还自制了流动捐款箱,挨家挨户上门募捐。“都是热心人,出钱出力的都有。”郭卫锋说,意外发生后,村民们经常来看望陈飞笔,还时不时地炖条鱼、煲个汤,送来给他增加营养。

5月中旬,已退休的原村书记杜然听说了陈飞笔的遭遇,就放在了心上。后来,他协调相关部门,为陈飞笔办理了低保。“每年可以领到9000多元,这真是雪中送炭。”陈飞

笔说。

连遭打击陷入困境

5月1日,70岁的老父亲突发疾病去世,10天后,陈飞笔摔成腰椎骨折;陈飞笔的奶奶经不住双重打击一病不起,6月5日离世。“盖楼房借的8万元还没还清,又接二连三出现变故,我又失去了劳动能力,真不知怎么办才好。”陈飞笔心里有说不出的酸楚。

下个月,陈飞笔将要去南通第一人民医院接受手术治疗,但是手术费用仍然没有凑齐,陈飞笔一家愁眉不展,不知该怎么办。希望有好心人能伸出援助之手,陈飞笔家人联系电话是:15962701114。

陈莹 王俊

微新闻

两老人患热射病去世

@南通网 7月以来,南通市已有20个最高气温超过35℃的高温日,持续高温让热射病患者增多。记者从市急救中心了解到,目前至少已有2名老人因热射病去世。7月29日晚11点10分,家住青年东路附近的一老年居民昏迷,医生赶到现场发现老人已去世。7月27日下午,也有一名老人因热射病去世。

南通试鸣防空防灾警报

@陈莹 昨天是建军86周年纪念日,上午,南通进行了第16次防空防灾警报试鸣。首轮防空警报于9:00-9:15拉响,9:30-9:33为防空警报试鸣,9:48-10:03进行第二轮防空警报试鸣。试鸣期间,各县(市)区200余台警报将同时鸣响。

钟楼广场新增6个公交站点

@江海明珠网 7月24日新开辟的公交26、30、45路扫除了北濠桥路上的公交盲点,把南通市区主干道人民路两侧通过公交线路有效衔接起来,形成了300-500米的公交乘车圈。7月31日,沿线的公交站点、站亭正式启用。加上原有的51、52、53路公交线路新增钟楼广场站,六个新站点的设立,大大方便了市民。

11户农民工家庭喜获经济适用住房

@江海明珠网 7月31日下午,南通市区农民工经济适用住房抽签仪式在南通市住房保障发展中心举行,11户农民工家庭喜获住房。截至7月31日,共有38户农民工家庭喜获经济适用房。每平方米不超过3260元的房价,让这些农民工家庭减轻不少负担。

雷暴雨后,启东供电抢修了上千处故障

7月31日晚,启东市城乡突然遭遇雷恶劣天气,不少供电设施遭雷击受到不同程度损坏。启东市供电公司紧急抢修。据了解,当晚该公司调集12支抢修队伍,修复电力故障超过1000个,创公司日抢修最高纪录。

当天18点过后,启东市大部分地区电闪雷鸣,大雨倾盆。强烈雷击将城乡一些电力设施毁损,不少区域因此停电,大量报修电话随之涌进启东市供电公司“95598”及各供电所服务热线。

18点05分,市区10千伏东环线断电,汇龙镇东郊村及富康花

苑近2000用户陷于一片黑暗,抢修人员冒雨赶赴现场,经过30分钟的抢修,恢复供电;10分钟后,市区10千伏西线遭雷击断电,又一批抢修人员赶到事故现场,经巡查,发现被雷电严重击毁的是绝缘瓷瓶,更新设备后,次日凌晨1点30分恢复送电。当晚,汇龙供电所接听群众报修电话多达150多个,24个抢修人员共成功抢修故障点45个。

据了解,当天全市通过“95598”抢修电力故障244起,由各供电所分别实施的报修达800多次。 陈泓江 陈健 姜斌 杨兵

链接

如东通州局部地区出现冰雹

昨日12时50分,南通气象局发布雷电黄色预警信号,下午两点不到,雷电天气便如期而至。“我的个天!小伙伴们,南通刚刚下冰雹雨了。”当天下午2点10分,网友“失控-Lhy”在新浪微博上爆料。随着暴雨来临,不断有网友发微博播报雨情,“下冰雹”更成为了南通地区网友的热门话题。在南通市区上班的苏先生接到来自通州

老家的“慰问”电话,“儿子,家里下冰雹了,你们那儿怎么样。”

昨日,记者联系南通市气象局获悉,从目前市民反映来看,目前冰雹现象出现在如东、通州的局部地区。主要是因为连日的高温,导致大气层积累了一定不稳定的能量,随着雷雨云发力,上冷下暖,从而产生了强对流天气。

陈莹

徐州新闻

23天2700公里,小伙从黑龙江骑回邳州

23天,骑行2700多公里,7月31日,邳州小伙何柏庭从黑龙江省回到老家邳州市。骑行途中,何柏庭说自己每天只睡四五个小时,经常四五点钟起床,深夜十二点睡觉,最多一天骑行三百多公里。

何柏庭今年22岁,在黑龙江省佳木斯大学读书,老家邳州,他身高一米八,体重一百七十多斤。有点胖,而骑行可以减肥,“从学校骑车回家,就是想通过这种方式减肥的。”但回到老家,何柏庭发现自己

的体重一斤也没有减少,“虽然体力消耗大,但是我能量补充得也厉害啊,所以瘦不下来。”

何柏庭从佳木斯大学出发,至哈尔滨—吉林—沈阳—从山海关入关—天津—济南—曲阜—徐州—邳州,以山海关为界,关外关内的骑行感觉整个就是两重天。“在关外骑行,是种享受,以时速22公里左右骑行,骑起来能感受到风从耳边吹过、有凉凉的感觉,边骑行边欣赏沿途的风景,感觉特别爽。但是一

入关,就感觉特别热,在烈日下骑行,就是在蒸桑拿。”何柏庭说。

何柏庭说,骑行最能检验公路的保养状况,整个行程下来,最难行的路段在河北省。“路况极不好,到处是坑坑洼洼的,再加上之前下雨,路面上有好多积水,在河北省境内的骑行,浑身是泥,特别累,还不出里数。我平时每天大概骑行170—180公里,而在河北省的骑行,一天只能骑行120公里左右。”

刘清香



何柏庭在骑行途中 本人供图

五同乡“组团”,连盗两家超市

一个小偷包养了情人,还有一个有私家车

昨天,徐州市公安局刑警支队公布一起系列超市盗窃案的侦破情况,目前5名犯罪嫌疑人均被刑拘,起获被盜香烟上百条。

5月31日,泉山区翟山派出所辖区一家超市发生盗窃案,被盜现金两千多元,香烟一百多条,以及酒水等价值三万多元。经过办案民警侦查,发现嫌疑人剪断超市后窗防盗网,进入超市后先将内部摄像头拨到一边后,大肆偷盜香烟,临走时还把存贮监控录像的电脑主机抱走。7月7日,泉山区七里沟派

出所辖区一家超市也发生盗窃案,作案手段与上一起基本相同。通过侦查,办案民警发现,这两起案件或为同一伙人所为,成员人数不低于三人。

调取现场监控录像发现,作案的是三名青年男子,他们驾驶一辆别克英朗轿车和一辆机动三轮车,经过踩点后,入室盗窃。民警发现,这三人盗窃得手后,驾车绕道行驶,在两山口一家烟酒店附近停留多时,之后便离开赶往邳州。事后得知,这家烟酒店正是他们的销赃

地。

7月9日,在市区南区东南郡小区门外一家小酒馆,三名犯罪嫌疑人被警方抓获,突审中,他们交代还有两名同伙。7月11日,在邳州一家网吧,另外两名犯罪嫌疑人被抓。警方介绍,当时此二人已经知道出事,关闭手机后在一家网吧会合打算逃跑。随后,警方根据犯罪嫌疑人的交代,起获香烟上百条,经统计,两起盗窃案案值约7万元。

五名犯罪嫌疑人均为邳州人,其中25岁的魏某江在老家有妻儿,

却在御景湾小区租了一套住房,包养一名20多岁的女子。

嫌疑人吴某春是一家废品收购站老板,几年前离婚后谈了一位女友并同居,“他有一辆别克英朗轿车,还有一辆机动三轮车,应该说经济收入还算不错的。”五个人是老乡也是好友,去年底就曾谋划盗窃徐州市区一家建筑工地,民警说:“据他们交代,几个人翻墙进工地后,发现工地内有狗,又翻墙跑了。”

刘清香 车庆远

首批非机动车车架投入使用

昨天,徐州市首批非机动车车架投入使用,位于徐州经济技术开发区蟠桃山路两侧,总投资20多万元,可同时满足1200辆非机动车停放。

昨天上午,记者在蟠桃山路看到道路两侧一排排整齐的停车架已经设置完毕,间或有非机动车停放在上面,两侧还设置了蓝色的“非机动车停放”提醒牌。停车架材质为铁质,下框固定在地面上,黄色外表;上部为相对的两个弧形铁圈,漆成黑色。远远就能看到,非常醒目。上部弧形铁圈相距约20厘米,甚至能够满足摩托车前轮嵌入。车辆停放时,需将前轮嵌入弧形铁圈中间,然后还可以用链子锁将车轮和弧形铁圈锁在一起。

据金山桥办事处副主任尹洪洋介绍,蟠桃山路两侧有商家、银行、机关单位400余处,每天有2000辆次的非机动车需要在这些单位门前停放。管理稍微跟不上,非机动车停放状况就能用“杂乱无章”来形容了,“非机动车停放管好了,蟠桃山路市容市貌会增色不少。我们和区市容市政局经过联合调研,决定借鉴苏南城市的这种非机动车停车架的经验,投资近20万,在这条路上设置600余米非机动车停车架,能同时满足1200余辆非机动车停放。”路段不同,停车架设置的长度不一,“主要是不影响行人通行,原则上一米设置两个,宽度为四十五厘米。”

陆一鸣 刘冰 刘清香